
UKLIĎME ČESKO, UKLIĎME SI SVŮJ REGION 

V roce 2014 proběhl první ročník akce Ukliďme Česko. Dobrovolnické úklidové akce, která probíhá 

na území celé republiky a jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek z naší 

přírody, vesnic a měst. Od té doby každoročně přibývá zapojených dobrovolníků a tedy i velikost 

vyčištěných území našich domovů a okolní přírody. 

Letošní ročník úklidu je naplánován na sobotu 8. dubna. 

Také na Mohelnicku se v loňských letech uklízelo. Několik skupin dobrovolníků čistilo povodí Moravy, 

Třebůvky, ale i jiná území našeho regionu. V Lošticích uklízeli skauti a turisté, v Maletíně v rámci 

ekologické výchovy děti ze školky a školy, v Mohelnici akci organizoval Spolek pro trvale udržitelný 

rozvoj Mohelnicka (STURM). STURM se již několik let zasazuje o zlepšení životního prostředí na 

Mohelnicku a podniká k tomu konkrétní kroky, např. veřejnou výsadbou stromů. 

STURM a Mikroregion Mohelnicko se domluvili na spolupráci při letošním ročníku akce Ukliďme 

Česko. Našim společným cílem je rozšířit počty dobrovolníků a plochu úklidu, vzbudit v lidech zájem o 

stav a rozvoj jejich domovského regionu. Množství sesbíraného odpadu je alarmující, a kde se 

v příkopech podél cest, na březích řek a v lesích bere? Když přitom každá obec zajišťuje svoz odpadu, 

má sběrné nádoby na tříděný odpad či sběrný dvůr? Nevěříte, že loni STURM se svými dobrovolníky 

nasbíral v úseku několika kilometrů podél řeky Moravy a v části CHKO Litovelské Pomoraví během 

jednoho dopoledne 200 pytlů odpadu o celkové hmotnosti 1,5 tuny? 

Jestli Vám není lhostejné, v jakém prostředí žijete, a máte dost odpadků válejících se všude kolem, 

přidejte se k úklidu také. Obyvatelé všech obcí budou mít letos možnost zapojit se v okolí svého 

domova. V únoru probíhaly přípravy, vymezení lokalit a stanovení hlavního organizátora pro každou 

lokalitu. V březnu budou zveřejněny informace na webových stránkách obcí a spolků zapojených do 

úklidu a budou vyvěšeny plakáty. Včas se tedy dozvíte přesné informace o místě a čase setkání v den 

úklidu, jaká lokalita se bude uklízet a kde se můžete k akci přihlásit. 

Všechny informace naleznete také na www.uklidmecesko.cz. 
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